

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта НЕКРЫТОВА Сергея Владимировича на тему:
«Неокейнсианские доктрины экономической науки: общая характеристика»

Научный руководитель - д-р экон. наук, профессор ГОЛОВКО М. В.
Специальность - направленность 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика

Реферат Некрытова С. В. на тему «Неокейнсианские доктрины экономической науки: общая характеристика» представляет собой современное и глубокое исследование эволюции экономической мысли. Автор углубляется в динамичную область поведенческой экономики, представляя ее как трансформационный отход от традиционных экономических теорий. Вот обзор аналогичного текста на тему "Неокейнсианские экономические доктрины: общие характеристики".

В реферате подчеркивается, что неокейнсианская экономика представляет собой ключевой и преобразующий этап в эволюции экономической мысли, сигнализирующий об отходе как от классической кейнсианской, так и от неоклассической теорий.

Одна из заметных сильных сторон этого исследования заключается в его способности прояснить фундаментальные принципы неокейнсианской экономики. Автор умело раскрывает ключевые концепции, методологии и парадигмы, которые отличают неокейнсианские доктрины от их классических и неоклассических аналогов. Такая ясность повышает доступность темы для широкой аудитории, удовлетворяя как ученых, так и энтузиастов, заинтересованных в понимании последних достижений экономического мышления.

Обзор эффективно подчеркивает значимость неокейнсианской экономической теории для устранения ограничений, присущих традиционным экономическим моделям. Оспаривая предположения о совершенной конкуренции и признавая существование несовершенства рынка, неокейнсианские доктрины дают более реалистичное описание экономических явлений, особенно в краткосрочной перспективе.

Более того, автор умело обсуждает практические последствия неокейнсианских доктрин. От пропаганды активного вмешательства правительства во время экономических спадов до подчеркивания роли ожиданий и рациональности в принятии решений, исследование проливает свет на то, как неокейнсианская экономика влияет не только на экономическую теорию, но и на соображения реальной политики.

Включение наглядных примеров и тематических исследований повышает практическую значимость обсуждения.

Замечания. Однако, чтобы предложить более всесторонний анализ, исследование могло бы углубиться в потенциальную критику и дебаты, связанные с неокейнсианской экономикой. Подчеркивая сильные стороны этой экономической школы, рассмотрение потенциальных ограничений или альтернативных точек зрения способствовало бы более сбалансированной и нюансированной перспективе.

Заключение обобщает основные положения научного реферата. Список литературы содержит 19 источников. Работа написана на 33 страницах машинописного текста, оформлена в соответствии с требованиями.

Оценка реферата – **5 (отлично)**

Рецензент, профессор кафедры управления и маркетинга, д.э.н.

/ Толмачев А.В.

Подпись